Matematicas II Junio 2018

PROBLEMA A.2. Dados los puntos A = (- 1,2,4), B=(2,3,5) y C = (3,5,3), donde A esun
parametro real, se pide obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del
razonamiento utilizado:
a) El valor del parametro A para que el segmento AC sea la hipotenusa de un tridngulo
rectangulo de vértices A, By C. (3 puntos)
b) El drea del triangulo de vértices A, By C cuando A=6. (4 puntos)

¢) La ecuacion del plano que contiene al tridngulo de vértices A, By C cuando A= 6.
(4 puntos)

Solucion:
a 17 / AC sea la hipotenusa del tridangulo rectdngulo ABC.

5 Si AC es la hipotenusa — ABLBC — AB-BC=0
AB=(3,15-1), BC=(1,2,-2)
AB-BC=(315-1)-(1,2,-2)=3+2-2(5-1)=5-10+21=-5+2A

B C

_5424=0 — 21=5 — ﬂ:%

Solucion: el segmento AC serd la hipotenusa del tridngulo rectangulo ABC para A = 5/2.

b) gArea del tridngulo ABC para A = 6?( A(- 1,2,6), B(2,3,5) y C=(3,5,3))
Calculamos el drea tridngulo de vértices A, By C mediante la formula:

Area="| ABxBC|
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AB=(3,1-1) 'y  BC=(12-1)
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ABXBC=|3 1 —1|=—2i+6k—j—k+2i+67=5j+5k=(0,5.5)
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Area =é5\/5 =

c) ;Plano & que contiene los puntos A(- 1,2,6), B(2,3,5) y C =(3,5,3)?
punto  A(-1,2,6)

Del plano © conocemos AB(3,1,-1)

BC(1,2,-2)

x+1 y-2 z-6

vectores directores {

La ecuacion del plano ©© serd: 3 1 -1/=0 —
1 2 -2
(x+1)‘] _1‘—@—2)3 N 6)‘ =0
2 =2 1 1 2

(x+D0-(y=2)(=5)+(z-6)5=0 — 5y—10+5z-30=0 — 5y+57-40=0 — y+z—8=0

Portanto, w: y +z -8 =10



